

展

## 図面誤記訂正のご案内

2016年 12月 6日

型 番 : T-3  
T-6500-16

受 領 印 欄

お客様 各位

拝啓 貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。

弊社製品に関しては、毎々格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、貴社に納入させていただいております製品の図面について、誤記がありましたので下記のように訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございませんがご了承賜りたくお願い申し上げます。

今後とも弊社製品をご愛顧賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。

敬具

2016年12月6日

**サトハチ**株式会社  
代表取締役社長 佐藤晋二

1) 型 番：T-3、T-6500-16

2) 訂 正 内 容：図面中のツマミ外形寸法

型 番	訂正前	訂正後
T-3		
T-6500-16		

3) そ の 他：図面の誤記訂正であり、現品に変更はございません。

本変更により製品仕様書等が必要な場合は、弊社営業担当まで別途ご請求下さい。